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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

BENELLI LEONCINO 500 (2017)
N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1
Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio

- SR8704V 1

2
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M8x80 880TCEI 2

3
Vite - Screw

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M8x70 870TCEI 2

4
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- 820RON 8

5
Coprivite - Screw Cap

Cache Vis - Stopsschraube
Tapa Tornillo - Boné Parafuso

- Z801 4

6
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

Sp. 5mm GL3707V 2

7
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe
Arandela - Arruela

- 258RON 2

8
Dado - Bolt 

Ecrou -Mutter 
Tuerca – Porca

Dado Autobloccante 
Flangiato M8

8DADIFZ 2

9
Cavallotto - Retaining clamp

 Patte de fixation - Abrazadera 
Halteklammern - Abraçadeira de fixação

- G16 4

10
Tappo - Cap

Fiche - Stecker
Enchufe – Boné

- 13COP 2

11
Componenti Originali - Original Parts
Parties Originales - Original Bauteile

Componentes Originales - Componentes Originais
- - -

12

Particolari Inclusi Nel Kit Della Piastra
Components Included In The Kit Of The Plate

Pièces Inclues Dans Le Kit De La Platine
Die Einzelnen Teile Sind Bei Montagekit Der Platte

Despieces Incluidos En El Kit De La Parrilla

- - -

   

ATTENZIONE: PESO MASSIMO SOPPORTABILE 6Kg.
WARNING: MAX. LOADING 6Kg.(13lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG 6Kg.
¡ATENCIÓN!: CARGA MÁXIMA AUTORIZADA 6Kg.
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E251 MONOKEY PLATE

Z113 MONOLOCK PLATE
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